

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта  
Саратовской области



О.А. Дубовенко  
2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Саратовской  
региональной общественной  
организации «Непрофессиональная  
хоккейная лига-Саратов»



В.А. Петраков  
2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Государственного  
автономного учреждения Саратовской области  
«Управление спортивными мероприятиями»



Артамонов А.Э.

2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXIV-ого Открытого межрегионального турнира  
по хоккею с шайбой среди ветеранов  
«Кубок памяти Ю.С. Корчина»  
Дивизион «Ветераны 50+



г. Саратов

## **I. ВВЕДЕНИЕ**

XXIV-ый Открытый межрегиональный турнир по хоккею с шайбой среди ветеранов «Кубок памяти Ю.С. Корчина» (далее – Турнир) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

## **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

XXIV-ий Открытый турнир по хоккею с шайбой среди ветеранов «Кубок памяти Ю.С. Корчина» (далее – Турнир) проводится в целях:

- пропаганды и дальнейшего развития детского и любительского хоккея;
  - совершенствования физкультурно-спортивной работы среди населения.
- Задачами Турнира являются:

- привлечение ветеранов хоккея к регулярным занятиям спортом;
- увековечивание памяти ветеранов отечественного хоккея;

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство проведением Турнира осуществляется министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение Турнира возлагается на главную судейскую коллегию, Саратовскую региональную общественную организацию «Непрофессиональная хоккейная лига-Саратов» и государственное автономное учреждение Саратовской области «Управление спортивными мероприятиями».

## **IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Турнир проводится 13-14 апреля 2024 года в ФОК «Заводской» г. Саратова, ул. им. Шварца Г.И., зд. 2, стр. 1

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

В турнире принимают участие ветеранские команды из г.г. Москва, г. Казань, Воронеж и Саратов.

Календарь матчей разрабатывается организаторами и доводится до сведения участников.

Все матчи Турнира проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации, и нормами настоящего Положения. ( Ветеранские правила)

Продолжительность матча не более 60 (шестидесяти) минут.

В том случае, если матч не укладывается в отведенное время, судейская бригада имеет право корректировать время хода матча с целью уложиться в отведенное время.

Матч проводится в 2 (два) периода по 15 (пятнадцать) минут «грязного» времени, в 3-м периоде 10 (десять) минут «грязного» времени и 5(пять) минут «чистого» времени.( в случае если разница шайб три и менее)

Продолжительность перерыва между периодами не должна превышать 3 (трёх) минут, время контролируется бригадой судей матча.

В случае ничейного результата – назначается серия из 3 (трёх) штрафных бросков, определяющих победителя матча. Первый послематчевый бросок выполняет команда – «хозяин».

Если после серии бросков сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды теми же или новыми игроками до победного гола в паре. Броски до победного результата могут выполняться одним и тем же полевым игроком команды.

Первыми начинают выполнять броски хоккеисты команды, которая в серии, состоящей из 3 (трех) бросков, выполняла броски последней.

Игры проходят без применения прямой силовой борьбы и щелчков. (ветеранские правила)

Удаления (одна) минута «чистого» времени.

Пробросы во время матча не судятся.

## VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах.

За победу в основное время начисляется – 3 (три) очка, за проигрыш – 0 (ноль) очков.

Команде, победившей в серии послематчевых бросков, начисляется – 2 (два) очка, а проигравшей команде – 1 (одно) очко.

За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:5, а команде-сопернице – победа со счетом 5:0.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество имеет команда:

- набравшая наибольшее количество очков в матчах между этими командами;

- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб в играх между этими командами;

- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех играх;

- имеющая наибольшее количество побед во всех матчах;

- имеющая наибольшее количество заброшенных шайб во всех матчах;

- имеющая наименьшее количество штрафных минут во всех матчах.

При равенстве всех вышеперечисленных показателей при распределении мест между командами преимущество имеет та команда, чей средний возраст хоккеистов будет более старшим.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

Победителем Турнира становится команда, победившая в Финальном матче.

Команда, занявшая 1 место, награждается Кубком победителя Турнира – Кубком памяти Ю.С. Корчина и комплектом памятных медалей.

Команда, занявшая 2 место, награждается памятным Призом Участника Турнира и комплектом памятных медалей.

Команда, занявшая 3 место, награждается памятным Призом Участника Турнира и комплектом памятных медалей.

Команда, занявшая 4 место, награждается памятным Призом Участника Турнира, и комплектом памятных медалей.

**Индивидуальными призами награждаются хоккеисты в номинациях:**

- «Лучший вратарь»;
- «Лучший защитник»;
- «Лучший нападающий»;
- «Лучший бомбардир»;
- «Самый возрастной Участник турнира»;
- «Лучший игрок матча» (каждый матч);
- «Лучший игрок команды» (по итогам турнира).

## **VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ**

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил вида спорта хоккей с шайбой.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года (в ред. от 19.08.2020 и 13.11.2020). Оказание медицинской и скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 июня 2013 года № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» и от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях. Выполнение требований по обеспечению охраны общественного порядка, медицинскому обслуживанию,

соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в месте проведения соревнований возлагается на организатора – Саратовскую региональную общественную организацию «Непрофессиональная хоккейная лига-Саратов»

### **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ**

ГАУ СО «УСМ» за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий в рамках государственной программы Саратовской области «Развитие физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики».

Финансовые расходы, связанные с организацией церемонии закрытия турнира, медицинскому, информационно-техническому обеспечению, судейству и награждению, осуществляются за счёт СРОО «НПХЛ-Саратов», Участников турнира и иных внебюджетных источников.

### **IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

Турнир проводится среди любительских хоккейных команд возрастной группы 50+.

К участию в Турнире допускаются мужские любительские команды, в составе которых могут быть заявлены хоккеисты 1974 года рождения и старше, вне зависимости от их хоккейного прошлого. Допуск 3 х игроков 1975-1976 года рождения. ( в том числе вратари)

Состав команды – не менее 14 и не более 24 человек.

Команда – «хозяин» выступает в темной форме, команда «гостей» выступает в светлой форме.

### **X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия в Турнире команде необходимо:

- До **20.03.2024** г. уведомить организаторов о желании команды принимать участие в Турнире, отправив официальное подтверждение (Приложение №1) на электронный адрес [var632007@yandex.ru](mailto:var632007@yandex.ru);

- Не позднее **31.03.2024** подать организаторам заявочную документацию в электронном виде на участие в Турнире на электронный адрес [var632007@yandex.ru](mailto:var632007@yandex.ru);

Заявочная документация (заявочный лист команды) на участие в Турнире оформляется по установленной форме (Приложение №2) и подается в печатном виде организаторам до начала первого матча турнира.( на мандатной комиссии)

Заявочный лист команды должен быть заверен подписью ответственного руководителя команды. Подпись ответственного руководителя команды означает, что все заявляемые игроки имеют навыки игры в хоккей, ознакомлены с Правилами игры в хоккей и настоящим Положением, а также не имеют ограничений по состоянию здоровья для игры в хоккей (прошли медицинский осмотр).

В заявочном листе команды в соответствующей графе обязательно должна стоять личная подпись каждого заявляемого игрока, подтверждающая добровольность его участия. Подпись игрока означает его личную

ответственность за жизнь и здоровье во время проведения матчей Турнира, а также возможность по медицинским показаниям участвовать в данном турнире.

**УЧАСТНИКИ ТУРНИРА:**

**ХК «СК ЛИТВИНОВО»** Московская область.

**ХК «ВETERАНЫ БУРАНА»** г. Воронеж.

**ХК «ТОРНАДО»** г. Казань

**ХК «ВETERАНЫ КРИСТАЛЛА»** г. Саратов

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ  
ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!**





Приложение №1

Председателю СРОО «НПХЛ-Саратов»  
Петракову В.А.

### УВЕДОМЛЕНИЕ

ОБ УЧАСТИИ КОМАНДЫ \_\_\_\_\_

(НАЗВАНИЕ КОМАНДЫ)

\_\_\_\_\_  
(РЕГИОН, ГОРОД, ОБЛАСТЬ)

Подтверждаем своё участие в XXIV-ом Открытом турнире по хоккею с шайбой среди ветеранов «Кубок памяти Ю.С. Корчина», который пройдет в г.Саратове 13-14 апреля 2024 г.

С настоящим Положением ознакомлены.

Оплату гарантируем в установленный Положением турнира срок.

Руководитель команды: \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

(ПОДПИСЬ)

(ФАМИЛИЯ И ИНИЦИАЛЫ)

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024г.





